1. kolokvij iz Diskretnih strukdur — skupina C
Ljubljana, 6. decembra 1999

1. Induktivni razred ¥ je podan takole:

B. aba.

Pl X,Y eI = XaY T
P2 XabY c T =AY T
P2 X g = XbacT

{a) Katere izmed naslednjih besed pripadajo razredu I7
2a, aaabbaaa, aaaaaaa, aaaba, aacabaaba.
(b Alije
K= {a™ba™bh.. . ba" e |k 2 1inzai=1,...,k je n; liho Stevilo}
konceptualnil opis razreda I7
2. Ali je veljaven naslednji sklep:

shft=or), alipAwiAls=S ), pVs= thw E (g pi=n

3. Izjavo By definiramo s predpisom:
EBr=sbho&bhh & ... 81 S &b ... 80 &k
FPokaZl, da sta pri poljubnem n > 0 izjavi E; in 6, enakovredni.
4. Al je veljaven naslednji sklep:
Vri(~Piz) = ~R(x)), Y:(S(y) = Q) Yo (S(x)VAD) k Ve (Ply) Vo).
Cas redevania je 90 minut. Vse naloge so enakovredne.
Odgovare dobro utemeljil!

flezuftati bode destopni preke ww. fof .uni-1j.=1/"fijavz/ in na oglasni deski za
matematikeo na FRI Obenem bo objacfien tudi termin namenjen ogledn izdelkor in

morebitnim prifoZbam na rezmftale.



